



**SAMODZIELNY PUBLICZNY ZAKŁAD OPIEKI ZDROWOTNEJ
Ministerstwa Spraw Wewnętrznych i Administracji w Szczecinie**

ul. Jagiellońska 44, 70-382 Szczecin, tel. (0-91) 43-29-500, fax (0-91) 43-29-501

Konto bankowe: BGK 32 1130 1176 0022 2137 2520 0006, NIP 852-21-98-181, REGON 810733454, KRS 0000001757

adres internetowy: www.spzozmswia.szczecin.pl, e-mail: biuro@spzozmswia.szczecin.pl

Szczecin, dnia 11 grudnia 2018 r.

WAG-2375-76-.....-12/18

WYJAŚNIENIE NR 1

Dotyczy: postępowania przetargowego o wartości szacunkowej poniżej kwot określonych w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r., poz. 1986), pn.: „Dostawa sterylnych folii chirurgicznych dla SP ZOZ MSWiA w Szczecinie”.

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r., poz. 1986) Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej MSWiA w Szczecinie informuje, że od Wykonawców wpłynęły pytania do SIWZ o następującej treści (wg kolejności wpływu):

Pytanie nr 1: dot. Pakietu nr 1, poz. 1-5

Czy Zamawiający dopuści sterylną folię chirurgiczną wykonaną z poliuretanu o grubości 0,03 mm, z klejem akrylowym, sklasyfikowaną w klasie Ias, posiadającą system zabezpieczeń papierowych ułatwiający precyzyjną, bezbolesną i skuteczną aplikację, pakowaną podwójnie (zewnątrzne opakowanie papier - folia, wewnętrzne papierowe)?

Odpowiedź nr 1: Nie. Nadto, Zamawiający informuje, że właściwe zapisy wcześniej udostępnionej dokumentacji przetargowej zostają podtrzymane.

Pytanie nr 2: Pakietu nr 1, poz. 1-5

Czy Zamawiający zgodzi się na odstąpienie od wymogu, aby na opakowaniu znajdowała się podwójna samoprzylepna metka, wszystkie dane nadrukowane są na opakowaniu zewnętrznym.

Odpowiedź nr 2: Nie. Nadto, Zamawiający informuje, że właściwe zapisy wcześniej udostępnionej dokumentacji przetargowej zostają podtrzymane.

Pytanie nr 3: dot. Pakietu nr 1, poz. 1

Czy Zamawiający dopuści folię o rozmiarze całkowitym 15x28 cm, rozmiar części przylepnej 15x22 cm?

Odpowiedź nr 3: Nie. Nadto, Zamawiający informuje, że właściwe zapisy wcześniej udostępnionej dokumentacji przetargowej zostają podtrzymane.

Pytanie nr 4: dot. Pakietu nr 1, poz. 1

Czy Zamawiający dopuści folię o rozmiarze całkowitym 14x25 cm, rozmiar części przylepnej 14x21 cm?

Odpowiedź nr 4: Nie. Nadto, Zamawiający informuje, że właściwe zapisy wcześniej udostępnionej dokumentacji przetargowej zostają podtrzymane.

Pytanie nr 5: dot. Pakietu nr 1, poz. 2

Czy Zamawiający dopuści folię o rozmiarze całkowitym 40x42 cm, rozmiar części przylepnej 40x36 cm?

Odpowiedź nr 5: Nie. Nadto, Zamawiający informuje, że właściwe zapisy wcześniej udostępnionej dokumentacji przetargowej zostają podtrzymane.

Pytanie nr 6: dot. Pakietu nr 1, poz. 2

Czy Zamawiający dopuści folię o rozmiarze całkowitym 30x40 cm, rozmiar części przylepnej 30x36 cm?

Odpowiedź nr 6: Nie. Nadto, Zamawiający informuje, że właściwe zapisy wcześniej udostępnionej dokumentacji przetargowej zostają podtrzymane.

Pytanie nr 7: dot. Pakietu nr 1, poz. 3

Czy Zamawiający dopuści folię o rozmiarze całkowitym 45x55 cm, rozmiar części przylepnej 45x49 cm?

Odpowiedź nr 7: Nie. Nadto, Zamawiający informuje, że właściwe zapisy wcześniej udostępnionej dokumentacji przetargowej zostają podtrzymane.

Pytanie nr 8: dot. Pakietu nr 1, poz. 3

Czy Zamawiający dopuści folię o rozmiarze całkowitym 55x55 cm, rozmiar części przylepnej 51x55 cm?

Odpowiedź nr 8: Nie. Nadto, Zamawiający informuje, że właściwe zapisy wcześniej udostępnionej dokumentacji przetargowej zostają podtrzymane.

Pytanie nr 9: dot. Pakietu nr 1, poz. 4

Czy Zamawiający dopuści folię o rozmiarze całkowitym 56x84 cm, rozmiar części przylepnej 56x78 cm?

Odpowiedź nr 9: Nie. Nadto Zamawiający informuje, że właściwe zapisy wcześniej udostępnionej dokumentacji przetargowej zostają podtrzymane.

Pytanie nr 10: dot. Pakietu nr 1, poz. 5

Czy Zamawiający dopuści folię o rozmiarze całkowitym 56x84 cm, rozmiar części przylepnej 56x78 cm?

Odpowiedź nr 10: Nie. Nadto Zamawiający informuje, że właściwe zapisy wcześniej udostępnionej dokumentacji przetargowej zostają podtrzymane.

Pytanie nr 11: dot. Pakietu nr 2, poz. 1-3

Czy Zamawiający dopuści sterylną folię chirurgiczną bakteriobójczą wykonaną z poliuretanu o grubości 0,025 mm, z klejem akrylowym, sklasyfikowaną w klasie III, pakowaną pojedynczo w opakowanie folia - papier bez dodatkowego wewnętrznego papieru, folia z możliwością przyklejenia brzegów folii, ale możliwa również opcja bez przyklejania brzegów?

Odpowiedź nr 11: Nie. Nadto Zamawiający informuje, że właściwe zapisy wcześniej udostępnionej dokumentacji przetargowej zostają podtrzymane.

Pytanie nr 12: dot. Pakietu nr 2, poz. 1

Czy Zamawiający dopuści folię o rozmiarze całkowitym 42x42 cm, rozmiar części przylepnej 42x36 cm?

Odpowiedź nr 12: Nie. Nadto, Zamawiający informuje, że właściwe zapisy wcześniej udostępnionej dokumentacji przetargowej zostają podtrzymane.

Pytanie nr 13: dot. Pakietu nr 2, poz. 1

Czy Zamawiający dopuści folię o rozmiarze całkowitym 40x34 cm, rozmiar części przylepnej 40x28 cm?

Odpowiedź nr 13: Nie. Nadto, Zamawiający informuje, że właściwe zapisy wcześniej udostępnionej dokumentacji przetargowej zostają podtrzymane.

Pytanie nr 14: dot. Pakietu nr 2, poz. 2

Czy Zamawiający dopuści folię o rozmiarze całkowitym 60x52 cm, rozmiar części przylepnej 60x46 cm?

Odpowiedź nr 14: Nie. Nadto, Zamawiający informuje, że właściwe zapisy wcześniej udostępnionej dokumentacji przetargowej zostają podtrzymane.

Pytanie nr 15: dot. Pakietu nr 2, poz. 3

Czy Zamawiający dopuści folię o rozmiarze całkowitym 60x52 cm, rozmiar części przylepnej 60x46 cm?

Odpowiedź nr 15: Nie. Nadto, Zamawiający informuje, że właściwe zapisy wcześniej udostępnionej dokumentacji przetargowej zostają podtrzymane.

Pytanie nr 16: dot. Pakietu nr 2, poz. 2

Czy Zamawiający dopuści folię o rozmiarze całkowitym 45x55 cm, rozmiar części przylepnej 45x49 cm?

Odpowiedź nr 16: Nie. Nadto, Zamawiający informuje, że właściwe zapisy wcześniej udostępnionej dokumentacji przetargowej zostają podtrzymane.

